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SSSSOLUÇÕESOLUÇÕESOLUÇÕESOLUÇÕES    
CCCCADERNO ADERNO ADERNO ADERNO 1111    
1111....  ((((CCCC))))    

2222....   4
2,5 10×  

3333....  ((((BBBB))))    

4444....   4,2m  

5555....   5555....1111....    AB  (por exemplo(por exemplo(por exemplo(por exemplo).).).).     Respostas alternativas:  BC  ou DC  ou
 
AD  ou AC  ou BD  ou FG ou GH  ou 

EH  ou  FE  ou GE  ou FH ou ST  ou SR ou RT .  

 5555....2222.... 5555....2222....1.1.1.1.    7,2AT cm≃     
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CCCCADERNO ADERNO ADERNO ADERNO 2222    

6666....   6666....1111....    
1
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 6666....2222....    
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3
    

7777....   303  

8888....  ((((DDDD))))    

9999....   [ ] 24
OABC
A =  

10101010....   
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,
3 2

S
 = − 
 

 

11111111....   
1
,
7

S
 = −∞  

 

12121212....   ((((AAAA))))    

13131313....   11
3  

14141414....   ( ) ( )2 2x x− +  

15151515....   ((((DDDD))))    

16161616....   80°  

17171717....   ((((DDDD))))    

18181818....  Por exemplo:   5a = −  e 0b =   dado que  5 0− <  e 25 0>  

    ou 6a = −  e 5b = −   dado que  6 5− < −  e 36 25>  

    ou 4a = −  e 3b =   dado que  4 3− <  e 16 9> . 
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